

市贸促会等四部门联合签署合作备忘录

支持衡阳优势企业、产品、品牌“出海”



四部门联合签署合作备忘录

本报讯(记者 邹红辉)日前,市贸促会与市国资委、衡阳海关、衡阳出入境检验检疫局分别签署合作备忘录...

为进一步提升抢抓机遇,加强协作,共同促进衡阳产品、衡阳装备“走出去”,市贸促会与市国资委、衡阳海关、衡阳出入境检验检疫局紧密结合“提升开放平台功能,加快建设开放强市,打造更具辐射力的区域性中心城市”的要求...

为推进合作备忘录的贯彻落实,四部门联合举行合作备忘录签署仪式,市贸促会还联合衡阳海关、衡阳出入境检验检疫局、衡阳市金融信用信息服务中心举办“衡阳市国际贸易政策宣讲暨国际商事法律培训会”...

参与脱贫攻坚工作的积极性、主动性,勇担社会责任,深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,结合脱贫攻坚,深度融合党建工作与脱贫攻坚。

央行发布上半年金融数据显示, M2 增速放缓、信贷增长创新高——

金融对实体经济支持力度稳固

7月12日,上半年金融数据出炉。继5月末增速回落至个位数后,6月末,广义货币量(M2)增速创下新低,同比增长9.4%。同时,人民币信贷增长却超出市场预期。6月人民币贷款增加1.54万亿元,创下近年来新高。

“当前银行体系流动性基本稳定,货币信贷和社会融资规模平稳增长。”中国人民银行调查统计司司长阮健弘表示,金融对实体经济支持力度稳固。M2增速放缓是金融体系降低内部杠杆的结果,要客观看待M2增速放缓。

降杠杆致 M2 增速放缓

自今年5月末,M2增速首次回落至个位数之后,6月末,M2增速继续放缓,已经连续两个月在10%以下运行,这一现象该如何看?“这是金融体系降低内部杠杆的客观结果。”阮健弘表示,随着稳健中性货币政策的落实以及加强金融监管效应的显现,近期商业银行一些与表外产品相关的资金运用科目扩张放缓,由此派生的存款及M2增速也相应下降。

上半年,一行三会监管政策密集出台。比如,央行对金融机构的宏观审慎评估(MPA)中,把表外理财纳入广义信贷范围;银监会针对同业、银行理财、委外等业务出台了一系列监管新规等。这促使商业银行及部分金融机构开始调整资产负债结构。与此同时,央行灵活运用各种货币政策工具,保持流动性基本稳定。

“上半年货币政策操作预调微调,金融监管协调加强,金融部门适当把握了去杠杆的节奏。”阮健弘说,6月末,金融体系持有的M2同比增长2.5%,比M2整体增速差6.9个百分点,这一差距比5月末有所收窄(5月末差距为8.9个百分点)。

“要客观看待M2增速放缓。”阮健弘说,实体经济合理的融资需求得到满足,M2增速放缓实际上反映了存量货币周转效率的提高。比过去低一些的M2增速可能成为新常态,对其变化不必过度解读。

支持实体经济稳固

M2下降并不意味着对实体经济的支持力度下降。6月末,非金融部门持有的M2增长10.2%,比整体M2增速高0.8个百分点。阮健弘认为,这说明金融对实体经济的支持力度不减。

“尽管企业债券融资和票据融资连续两个月下降,但银行表内贷款持续回升以及信托贷款较快增长对冲了影响,从而确保了实体经济融资需求。”中国民生银行首席研究员温彬表示。

上半年直接融资确实受到较大影响。今年上半年,债券取消发行潮“卷土重来”。监管政策密集出台、机构集中调整导致市场一度出现了“超调”。债券发行成本大幅上升甚至翻番,不少债券发行利率触及及7.5%以上的“天价”。据不完全统计,上半年有近400只、规模超过3000亿元的债券取消发行。央行统计数据也显示,上半年债市融资缩水严重,企业债券融资净减少3708亿元,比上年同期多减2.14万亿元。此外,股票融资少于上年同期。上半年非金融企业境内股票融资4702亿元,比上年同期少1321亿元。

但与此同时,信贷大增、信托贷款增长较多,为实体经济提供了充分的支持。数据显示,上半年人民币贷款增加7.97万亿元,同比多增4362亿元。同期,信托贷款和未贴现银行承兑汇票同比大幅多增。信托贷款增加1.31万亿元,比上年同期多增1.03万亿元;未贴现银行承兑汇票增加5696亿元,比上年同期多增1.85万亿元。

房贷增长势头回落

去年底以来,房地产调控力度不断加大。从上半年的信贷数据也能看出,房地产调控的成效显现。阮健弘分析称,房地产信贷增长势头回落,个人住房贷款抵借比率和期限均有所下降,这些变化有利于抑制房地产泡沫,促进房地产市场平稳健康发展。

从实际效果看,房地产贷款出现了回落。6月末,人民币房地产贷款余额29.72万亿元,同比增长24.2%,增速比上年末回落2.8个百分点。房地产贷款增量占比下降,上半年房地产贷款增加3.04个百分点,占同期各项贷款增量的38.1%,比上年全年占比低6.7个百分点。

从个人住房按揭情况来看,个人住房贷款余额20.10万亿元,同比增长30.8%,比上年末回落5.9个百分点。同时,个人住房贷款抵借比率降低。今年6月份,金融机构个人住房抵押贷款平均抵借比,也就是当月批准的抵押贷款金额与抵押品价值之比为59.3%,比上年12月份低2.1个百分点。此外,个人住房贷款期限也有所缩短,6月份发放的个人住房贷款平均合同期限为269个月,比上年12月份缩短了2个月。温彬预计,今年下半年房贷占比将继续回落。

阮健弘表示,央行将按照党中央和国务院的战略部署,坚持稳健中性的货币政策,维护流动性基本稳定,实现货币信贷和社会融资规模平稳增长。(据《经济日报》)

市工商联、市非公党工委组织部分商协会和企业“结穷亲”

80名党员走进联点村扶贫

本报讯(记者 邹红辉)7月12日,市工商联和市非公党工委组织部分商协会、江苏商会、汽车行业协会有6个商协会及日鑫市场、王一集团、金化集团等5个企业的80名新老党员,赴衡南县茅市镇油麻塘村开展扶贫及宣誓活动。

省级贫困村油麻塘村是市工商联和市非公党工委的扶贫点。近年来,在扶贫工作队的帮助下,已争取农网改造、通信升级等项目3个,成立了4个农村合作社,硬化公路5公里,发展养殖专业户10余户,取得一定成效。为帮助该村进一步脱贫,市工商联和市非公党工委开展了此次扶贫及宣誓活动,旨在充分调动非公经济人士

参与脱贫攻坚工作的积极性、主动性,勇担社会责任,深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,结合脱贫攻坚,深度融合党建工作与脱贫攻坚。

在该村村部,全体新老党员合唱《中华人民共和国国歌》,并面对鲜红的党旗庄严宣誓。党员纷纷表示,把扶贫责任扛在肩上,做“脱贫攻坚”能手,积极践行进穷村、结穷亲、帮穷富,将扶贫进行到底。宣誓仪式后,全体党员分组走访对接的25户贫困户,详细了解贫困户家庭现状、致贫原因和脱贫需求,按照“缺什么,补什么”的要求,针对性地商定帮扶措施,帮助贫困户早日脱贫。

富而康公司与中科院创新科技中心携手合作

新型环保产品获国家专利

本报讯(记者 邹红辉 通讯员 运初发)日前,由湖南富而康科贸新材料有限公司与中科院创新科技中心合作研发的新一代环保型特种表面合金催化液荣获国家专利,即将入驻松木经开区投入批量生产。该产品技术填补了湘南地区空白。

该公司这一专利产品——新一代环保型特种表面合金催化液,破解了传统电镀环保难题,既能够有效满足传统工艺电镀对金属表面的质量技术要求,又做到了金属表面处理过程废水符合环

保要求。该产品还荣获中国科技创新最佳发明成果奖,被列入“中国环保产业可持续发展重点推广项目”,入编《国防军工配套产品推荐目录》。

该产品技术可广泛应用于航空工业、汽车工业、纺织工业、机械工业、五金行业、电子电工、石油化工、医疗器械设备行业等行业领域,尤其是该技术的低成本与可循环利用的独特优势,为当今表面处理技术产品与产业带来了新的生存空间与发展机会。

朱志伟:身兼律师身份的董事长

■本报记者 邹红辉



日前,广东高新技术企业“一鑫光电”正式入驻市政府主导的公益性服务平台——衡阳中关村金种子创业谷,在此孵化后,将常年吸纳就业100余人、年创税收数百万元。

该公司董事长朱志伟本是贫寒农家子弟,大学毕业后,远赴广东深圳、东莞等地打工,短期内自主创办了东莞市一鑫电子有限公司、东莞市诺金电子有限公司,致力于新能源技术、光电技术的研究和开发。历经10多年发展,逐步形成具有研发和生产科技含量高、专业性强的军、民用产品和检测仪器的能力。现有员工100多人,高、中级技术人员20余人,多名工程师有从事军品研究和生产的经验,企业一直和许多高等院校进行项目合作,为技术发展提供工程理论方面的支撑,实现产学研结合。

长期生产经营中,公司不时会遇到有关法律纠纷,并因此牵涉到企业主大量精力。为“一劳永逸”,朱志伟开始对《企业法》、《合同法》等进行钻研,几起官司中,他亲自到庭,旁征博引、据理力争,竟无一败诉。于是,他索性业余通过了全国律师考试,取得律师资格证书,选择挂靠湖南南航律师事务所,成为一名兼职律师。

有了法律这把“尚方宝剑”,朱志伟如虎添翼。一方面,在企业运营中遵纪守法,防控一切法律风险;另一方面,在债务纠纷、劳资争议中,依法处置,避免分散精力,以确保企业一心一意谋发展。

一次,一家合作企业出于自身利益无故中止履行合同,朱志伟引经据典、据理力争,将对方驳得哑口无言,只得履行合约。还有一次,一业务单位拖欠货款,久催不还,朱志伟遂将其法人代表诉至法院,并亲自出庭,最终胜诉。据统计,至今,朱志伟的公司还从来没有请过律师,所有法律事务都是他亲自处理。因此,企业得以一门心思谋发展,不断迈上新台阶。

近20年来,该公司不断提质升级,已可以设计、生产从3.7V到370V、容量从20mAh到500Ah的锂电池组,各种通讯接口的锂电池组,高温、低温、超薄、超大电流放电、防爆等特种要求锂电池,矿用防爆电源,电源适配器,家用和车用的多功能充电器,安防监控电源等。甚至进军军品领域,如:低温-40度的无人机锂电池组和配套充电器,火工品低电阻综合测试系统,可以通过针刺和枪击实验,不起火、不爆炸,完全符合国标、军标的要求。此外,先后研制出伺服装置检测仪、舵机综合参数测试仪、引头综合参数测试设备、靶场实验用的激光光斑检测仪、激光回波检测仪、火工品低电阻测试仪、声引信综合测试仪、多线缆智能化快速测试系统等,LED方面主要研发、生产公共交通系统的LED显示屏、公交信息屏及电子站牌、车载GPS/GPRS智能广告屏等。

企业做大做强后,朱志伟又寻思回报家乡。近年来,他带着技术和团队,毅然回乡创业。现在,已在长沙创立了文邦光电科技有限公司,专业从事光电技术研究、开发,电气设备、机械设备的研发、销售、安装及维修,发展来势喜人。不仅如此,他多方寻觅回衡建厂,在得知市中关村金种子创业谷优势明显后,一拍即合,将该项目落地衡阳。

Advertisement for Hengfei Cable (恒飞电缆) featuring '家装双层高阻燃环保电线' (Home decoration double-layer high flame-retardant environmental protection wire) with product specifications like JZR-BV-90 and JZR-BVR-90.

Advertisement for '科学坐月子 幸福一辈子' (Science坐月子, Happiness for a lifetime) for a postpartum care center in Hengyang, including contact information for the Xihou Hotel.

Advertisement for '升飞百货' (Shengfei Department Store) as a '您身边的礼品团购定制专家' (Expert in gift group purchase customization near you), listing contact details and address.

Advertisement for '市浙江商会期待加盟!' (Zhejiang Chamber of Commerce in Hengyang expects to join!), promoting membership and listing contact information.

Advertisement for '永安王' (Yan'an King) tires, highlighting '创新成就领先' (Innovation achieves leadership) and '持续进无止境引领轮胎安全技术' (Continuous progress, no end, leading tire safety technology).

Advertisement for '一鑫光电 一心为民' (Yixin Optoelectronics, One heart for the people) for '市一鑫光电科技有限公司' (Yixin Optoelectronics Technology Co., Ltd.), listing various products and contact info.

Advertisement for 'BLACK TEA 看中国' (Black Tea, Look at China) featuring '卧龙庄·正源小种' (Wolongzhuang Zhengyuan Xiaozhong) tea, showing a tea set and contact details.